
Zpráva o realizaci projektu 

„Monitorování a otevírání vstupů do ZŠ, MŠ a ŠD Ševětín pomocí audio a video systémů“ 

(dotace MŠMT č. rozhodnutí 2157-29/2015-19) 

Cílem projektu bylo vybavit vstupy do školních objektů zařízením pro zlepšení zabezpečení 

objektů proti vniknutí nežádoucí osoby. Projekt zahrnoval vstupy do ZŠ, MŠ a ŠD. 

1)Vstup do ZŠ – byl opatřen kamerou snímající zádveří hlavního vchodu propojenou 

   s monitorovacími výstupními zařízeními umístěnými do kanceláří ředitele školy, jeho   

   zástupce a ekonomky školy. Příchozí tlačítkovou volbou zazvoní na příslušného pracovníka, 

   který po hlasovém i vizuálním kontaktu umožní vstup přes elektronické otevírání dveří. 

 
2)Vstup do MŠ – všechny 3 vstupy na čelní straně budovy byly opatřeny kamerami a 

   monitorovacím zařízením umístěným do jednotlivých oddělení. V nich paní učitelky mohou 

   vidět příchozího, komunikovat s ním domácím telefonem a vpustit ho dovnitř     

   elektronickým otevřením dveří. 

 
3)Vstup do ŠD – je snímán kamerovým systémem a návštěvník volbou tlačítkem kontaktuje 

   příslušnou paní vychovatelku, která rozhodne o jeho vpuštění dovnitř elektronickým 

   otevřením vchodových dveří. Stejnou možnost má vedoucí školní jídelny, monitor a 

   ovládání má v kanceláři. Další tlačítková volba je umístěna před brankou na schodišti u ŠD. 

 
    

Stanovené kvantitativní i kvalitativni indikátory aktivit byly splněny. 



Dílo bylo provedeno v požadované kvalitě bez vad a nedodělků a předáno do užívání 

30.10.2015 (lhůta byla do 31.10.2015). Od té doby je provoz do dnešního dne bez závad. 

Projekt byl nad rámec dotace 160000 Kč kofinancován z vlastních zdrojů. Z dotace nebyly 

čerpány žádné osobní náklady, náklady tvořily pouze materiál a montáž zařízení. 

Výstupy z projektu byly zveřejněny na webových stránkách školy. 

 

Cíl projektu byl bezezbytku splněn. 

 

 

 

 

V Ševětíně 18.1.2016      Mgr.Josef Klečka 

              ředitel ZŠ a MŠ Ševětín 

               stat.zástupce žadatele 

 


